

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**  
**din data de 20.03.2020**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 20.03.2020,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

**HOTĂRĂȘTE:**

**HOTĂRĂREA NR. 1.** Se avizează și se propun aprobării Senatului comisiile pentru examenele de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, pentru absolvenții promoției 2020, din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă.

**HOTĂRĂREA NR. 2.** Se avizează și se propune aprobării Senatului desfășurarea on-line, prin intermediul platformei *Skype*, a concursurilor pentru selecția decanilor și a directorilor de centre funcțional administrative, cu respectarea *Metodologiei de organizare și desfășurare a alegerilor academice în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*. Candidaților validați de consiliile facultăților li se va solicita o adresă de contact pentru conectarea la platformă sau opțional, li se va pune la dispoziție, la ora și data concursului, o platformă disponibilă în incinta UAB. Programarea pe ore a candidaților va fi stabilită de către comisia de concurs și va fi publicată pe site-ul [www.uab.ro](http://www.uab.ro), secțiunea Informare publică, modul Alegeri-Anunturi și documentație.

**HOTĂRĂREA NR. 3.** Se avizează propunerea dlui prof. univ. dr. Himcinschi Mihai privind numirea dlui lect. univ. dr. Șuşman Dragoș în funcția vacantată de Director al Departamentului de Teologie Ortodoxă și Muzică Religioasă, până la ocuparea funcției prin alegeri stabilite de Senat.

**HOTĂRĂREA NR. 4.** Se aprobă numirea comisiilor pentru derularea programului EURO200 în anul 2020, privind acordarea sprijinului financiar în vederea achiziției de calculatoare de către elevi și studenți, având următoarea componență:

Președinte: conf. univ. dr. Panaite Ovidiu  
Membri: conf. univ. dr. Dragolea Larisa  
ec. Contor Tamara  
ec. Câmpean Claudia  
Adam Sebastian – student  
Secretar: Hava Cristina  
Comisia de soluționare a contestațiilor  
Președinte: prof. univ. dr. Breaz Valer Daniel  
Membri: conf. univ. dr. Muntean Andreea  
ec. dr. Găban Vasile Lucian  
Secretar: Hava Cristina

Având în vedere măsurile întreprinse în contextul decretării stării de urgență pe o perioadă de 30 de zile, documentele întocmite pentru acordarea ajutorului financiar se depun de către studenți, semnate și scanate, la adresa [chava@uab.ro](mailto:chava@uab.ro), conform calendarului afișat pe site-ul UAB – Info utile studenți.

**HOTĂRĂREA NR. 5.** Se aprobă referatul dnei ec. Câmpean Claudia privind scutirea de la plata taxei de cămin a studenților care au părăsit căminele studențești ca urmare a suspendării activităților didactice, începând cu data de 12 martie și până la reluarea acestora.

**HOTĂRĂREA NR. 6.** Se aprobă cererea nr. 5086/06.03.2020 pentru acordarea unei burse de ajutor social ocazional pentru nasterea copilului.

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA  
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

**HOTĂRÂREA NR. 7.** Se aprobă măsurile aplicabile personalului didactic, personalului didactic auxiliar și nedidactic pe perioada decretării stării de urgență, începând cu data de 23.03.2020, conform referatului anexat. Desfășurarea activităților în regim de telemuncă sau muncă la domiciliu se vor reglementa de către rectorul universității prin decizie unilaterală.

**RECTOR,**

Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz



Oficiu Juridic

*[Handwritten signature]*

Secretar șef  
Hava Cristina

*[Handwritten signature]*